



MAYORAL MESSAGE



Αγαπητοί Δημότες

Τα ηλεκτρικά οχήματα (EVs) δεν είναι μια νέα τεχνολογία, αλλά παρά το γεγονός ότι έχουν εφευρεθεί εδώ και πολλά χρόνια, η γενική χρήση τους οφείλεται σε λίγες δημοτικές αρχές που με όραμα και τόλμη έχουν στόχο την σταδιακή κατάργηση της χρήσης βενζινοκινητήρων, την απεξάρτηση από τα ορυκτά καύσιμα και τη μείωση των εκπομπών αερίων. Γνωρίζουμε ότι η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει θέσει στόχους για τη μείωση των εκπομπών αερίων αλλά ούτε αυτή ούτε οι Πολιτείες δεν την έχουν στηρίξει αποφασιστικά.

Το σχέδιο της Πολιτειακής Κυβέρνησης της NNO για τα ηλεκτρικά και υβριδικά οχήματα συνεχίζει να υστερεί σε σχέση με τις άλλες Πολιτείες και Επικράτειες και την συμβολή τους στην ανάπτυξη μιας βιομηχανίας ηλεκτρικών αυτοκινήτων. Η δέσμευση της κυβέρνησης να αντικαταστήσει το 10 τοις εκατό όλων των ηλεκτρικών οχημάτων της μέχρι το επόμενο έτος είναι ασήμαντη σε σύγκριση με το αντίστοιχο πρόγραμμα της ACT, το οποίο αποσκοπεί να αντικαταστήσει όλα τα νέα οχήματα που χρησιμοποιούνται από την πολιτειακή κυβέρνηση με ηλεκτρικά μέχρι το 2021.

Το Δημοτικό Συμβούλιό μας εξετάζει τι μπορούμε να κάνουμε για να καλύψουμε αυτή την αδυναμία, να γίνουμε παράδειγμα και να βοηθήσουμε την κοινότητα μας να κατανοήσει τα οφέλη αυτής της τεχνολογίας και να την κάνουμε πιο προσιτή και πιο αξιόπιστη – βήμα απαραίτητο στην προσπάθειά μας να δημιουργήσουμε μια «έξυπνη πόλη».

Έχουμε αρχίσει να αντικαθιστούμε τα βενζινοκίνητα οχήματα με ηλεκτρικά και μέχρι το τέλος του έτους σχεδιάζουμε να έχουμε συνολικά 10. Επιπλέον, πέντε σταθμοί φόρτισης έχουν εγκατασταθεί στο Bankstown Civic Tower και ένας έκτος βρίσκεται στο Canterbury, σε μια προσπάθεια αναβάθμισης το κέντρου του Δήμου μας που βρίσκεται σε εξέλιξη. Διερευνούμε επίσης τοποθέτηση επιπλέον σταθμών φόρτισης σε άλλα σημεία της πόλης.

Πιστεύω και ελπίζω, ότι παίρνοντας πρωτοβουλίες, μπορούμε να βοηθήσουμε να ανασπασθεί το πέπλο του μυστηρίου που μοιάζει να καλύπτει αυτήν την τεχνολογία, για τους κατοίκους της περιοχής.

Με εκτίμηση
Ο Δήμαρχος
Clr Khal Asfour



Εργατικό NNO: Ντιμπέιτ των 2 υποψήφιων αρχηγών

Σύμφωνα με τον υποψήφιο αρχηγό των Εργατικών της NNO Chris Minns, το κόμμα πρέπει να αρχίσει να υπερασπίζεται τις αρχές του, αν θέλει να βγει από «μια 12ετία στην έρημο της αντιπολίτευσης». Ο κ. Minns έκανε αυτά τα σχόλια σε ένα ντιμπέιτ με τη βουλευτή του Strathfield Jodi McKay το βράδυ της Δευτέρας, ενώπιον των πιστών του κόμματος στο Σίδνεϊ.

Το πολιτειακό κόμμα είναι ακέφαλο από τότε που ο Michael Daley παραιτήθηκε, μετά την απώλεια του Εργατικού Κόμματος στις εκλογές. Προχτές, και οι δύο επίδοξοι ηγέτες παραδέχτηκαν ότι έχουν να μάθουν μετά από αυτή την ήττα, αλλά και μετά την ήττα στις ομοσπονδιακές εκλογές.

«Στη μία περίπτωση παρουσιάσαμε πολλά σχέδια για συγκεκριμένα θέματα και χάσαμε» δήλωσε ο κ. Minns. «Στις πολιτειακές κρατικές εκλογές, δεν παρουσιάσαμε και πολλά λεπτομερή σχέδια για το μέλλον της πολιτείας – κάναμε πολλή κριτική, αλλά όχι σχέδια – και πάλι χάσαμε. Αλλά στο καλύτερο δυνατό σημείο μας είμαστε όταν υποστηρίζουμε τις αρχές μας και αγωνιζόμαστε γι' αυτές».

Η κ. McKay δήλωσε ότι ήταν «περίοδος αυτοκριτικής... σκέφτομαι τις αξίες μου και τις αξίες που φέρνω στο Εργατικό Κόμμα. Δύο ήττες ... [όμως] από την ταπεινοφροσύνη έρχεται η ευκαιρία για σπουδαία πράγματα» είπε.

Και οι δύο υποψήφιοι συμφώνησαν ότι το κόμμα είχε χάσει ψηφοφόρους από την επαρχία, όπως και τους μετανάστες.

Σε μια κριτική στον κ. Daley – που καταγράφηκε σε βίντεο να λέει ότι οι νέοι εγκαταλείπουν το Σίδνεϊ και αντικαθίστανται από αλλοδαπούς που παίρνουν τη δουλειά τους – ο κ. Minns είπε ότι το κόμμα έπρεπε να εστιάσει στις υποδομές και όχι να χρεώνει τον υπερπληθυσμό σε ένα τμήμα του πληθυσμού.

«Δεν μπορούμε στη NNO να κατηγορούμε τους μετανάστες ή τη μετανάστευση για την αποτυχία των πολιτειακών κυβερνήσεων να χτίσουν δημόσιες υποδομές» ανέφερε.

Η κ. McKay ανακοίνωσε ότι θα εστιάσει στην εκπαίδευση – συμπεριλαμβανομένης της αύξησης των μισθών των εκπαιδευτικών και της μείωσης του αριθμού των μαθητών ανά τάξη – καθώς και στην έλλειψη στέγης και στην ψυχική υγεία. «Θέλω να μιλήσουμε για τα δύσκολα ζητήματα δεν είναι δημοφιλή, αλλά είναι θέματα που απαιτούν τη λύση τους από ένα κόμμα όπως το Εργατικό» ανέφερε.

Ο κ. Minns δήλωσε ότι θα επικεντρωθεί στις βιώσιμες πόλεις, στις ιδιωτικοποιήσεις και στην κλιματική αλλαγή, λέγοντας στα μέλη του κόμματος που θα εξηγήσει καλύτερα στους ψηφοφόρους ότι η δράση για την αλλαγή του κλίματος είναι απαραίτητη και περιβαλλοντικά και οικονομικά.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ

Φέρομεν εις γνώσιν των ευσεβών Χριστιανών ότι την **Κυριακή 16 Ιουνίου 2019**, Εορτή της **Πεντηκοστής**, εορτάζει και πανηγυρίζει ο **Ιερός Ναός της του Θεού Σοφίας** (302 South Dowling Street, Paddington, Τηλ.: 9331 2566), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

- **Σάββατο 15 Ιουνίου 2019** – Ψυχασάββατο και ώρα 8:00 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα 6:30 μ.μ., **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας**.
- **Κυριακή 16 Ιουνίου 2019** – Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 8:00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ

Την **Δευτέρα 17 Ιουνίου 2019**, Εορτή του **Αγίου Πνεύματος**, εορτάζει και πανηγυρίζει ο **Ιερός Ναός της Αγίας Τριάδος** (626 Bourke & Ridge Streets, Surtly Hills, Τηλ.: 9319 7504), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

- **Κυριακή 16 Ιουνίου 2019** – Πεντηκοστής και ώρα 8:00 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα 6:30 μ.μ., **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας**.
- **Δευτέρα 17 Ιουνίου 2019** – Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 8:00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής